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Ecco la dimostrazione scientifica che prova perché tutti coloro che lavorano nel settore
scientifico guadagnano poco.

Tutti conoscono il Teorema del salario che stabilisce che i tecnici non potranno MAI
guadagnare tanto quanto gli uomini d'affari e i commercianti.

Questo teorema puo' essere dimostrato con la risoluzione di una semplice equazione
matematica.

L'equazione si basa su 2 postulati noti a tutti:
- Postulato n. 1: La Conoscenza e' Potenza

- Postulato n. 2: Il Tempo e' Denaro

Tutti i tecnici sanno che

- Potenza = Lavoro / Tempo

Poiché

- Conoscenza = Potenza

- Tempo = Denaro
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abbiamo dunque, con una semplice sostituzione,

- Conoscenza = Lavoro / Denaro

Otteniamo infine I'equazione che ci interessa:

- Denaro = Lavoro / Conoscenza

Allora se la Conoscenza tende a zero, il Denaro tende verso infinito, qualunque sia la quantita
di lavoro, anche se molto piccola.

Viceversa quando la Conoscenza tende verso infinito, il Denaro tende a zero, anche se |l
Lavoro e' molto elevato.

Dunque la conclusione €' evidente: meno conoscete e piu guadagnerete.

Corollario

- Se avete qualche difficolta di comprensione ci sono buone possibilita' che prima o poi
facciate della grana !!!!
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